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Referat fra møte i styret 15.08.2022 
 

STED: Lillo Arena 
DELTAGERE:  Anette, Anne Lise, Christian, Nina, Liz, Stine, Monica og Elizabeth. 

Geir, Torill, Ann Mari og Katja. 
Forfall/ikke møtt Nicholas 
Møtestart 18.30 komiteene møter kl. 20.30 
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøter 16.06. 
 Godkjent 

 

SAK 2 Fast post: Lillo arena  
Brukerrådet: En fra styret må sitte og fordele i kalender og ha kontakt med de 
andre i brukerrådet. Hvem? Forandre på Rollebeskrivelsen til styret: Sitter i 
styret på Lillo Arena for Stovner hundeklubb. Denne rollen skal tildeles til en i 
styret. Forandre rollebeskrivelsen slik at den blir: Denne rollen skal tildeles til 
en i styret.  
Vedtak: Enstemmig vedtatt. 
Tilgang til bom og kort Lillo: Sekretær fikk kort til Lillo fra Geir som skal 
fordeles. 

 

SAK 3 Fast post: Økonomi 
Fakturert LP og RL før juli. Agility blir fakturert i august. 

 

SAK 4 Signerte mandater fra alle komiteer 
Status: Signert på de fleste, noen gjenstår. Sekretær purre bruks. 

 

SAK 5 Fibertilgang til hallen 
Status: Skal bli installert i slutten av august. Må ordne en videre løsning med 
trådløst nett.  
Anette ser på saken. 

 

SAK 6 Telefonnummer til klubben 
Status: Monica ser på sentralbord løsninger, innen neste møte.  

 

SAK 7 Dyprens av gresset – status renset 
Teppet ble børstet 5. juli og det ble fjernet masse hundehår. Dyprens av 
gresset ble foretatt 8. august. Neste børsting av gresset blir i oktober/slutten av 
september og deretter 1. gang i måneden. 
Lage årshjul på børsting av gress – Christian lager årshjul for børsting av 
gress innen 13.september. 

 

SAK 8 Dugnad på Lillo, 21.06 
Gikk veldig bra. Vi fikk ryddet både ute og inne. Kjørt ett lass på fyllingen. 

 

SAK 9 Blomsterkjøp til utøvere i Stovner hundeklubb 
Styret har vedtatt at vi premierer pallen individuellt/lag til NM, Nordisk, VM, EO 
og WAO. 
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SAK 10 Fra ak: De ønsker at hallfordelingen består om kvelden fra 1. september 
slik den er til vanlig sånn at ved meldt dårlig vær så kan kurspartiene 
flytte inn i hallen. 
Vedtak: Hallen går tilbake til vanlig kalender 1.september 
Flytte klubbmesterskapet inn i hallen ved meldt regnvær den 31. august. 
Vedtak: Godkjent. Anette blokkerer. 

 

SAK 11 Medlemskap og betaling – si opp pga diverse årsaker – se over reglene 
Anne Lise forandrer teksten på websiden. Når hunden dør, kan man slippe å 
betale treningsavgiften. Søker man permisjon eller er hunden syk må man 
betale treningsavgiften. Dette gjelder kun for agility. 

 

SAK 12 Fra Landslaget i Rallylydighet – leie hallen 11. og 12. februar 2023 
Styret sier nei til utleie. Sekretær svarer. 

 

SAK 13 Kursansvarlig i hver komite. 
Kursansvarlig legger ut kurs (vil få tilgang) og holde de oppdatert. Det holder 
ikke bare å legge ut på facebook men det må legges ut på websiden også. 

 

SAK 14 Søknad om pengestøtte til Landslaget for Juniorhandling 
Avslag, sekretær svarer. 

 

SAK 15 Mail fra Jan Dissing: leie av parkeringsplass til tilhenger 
Vi har ikke lov til å leie ut. Rette vei er å kontakte bonden. Christian har svart. 

 

SAK 16 Mail Fra G. Ottesen: Grønn kursdag, er dette noe for SH? 
Vi arrangerer nybegynnerkurs her så har ikke anledning til å stille. Foreslå å 
spørre lokale hundeklubben Asker hundeklubb/Rykkinn hundeklubb. Leder 
svarer. 

 

SAK 17 Stovner hundeklubb er 50 år. Bursdagsfeiring på Lillo arena den 18. 
november. 
Hege og Elizabeth er i festkomiteen. Hege lager/sender ut invitasjonene. 
Elizabeth booker Lillo. 

 

SAK 18 Retningslinjer for fakturering av kurs 
Hver gren skal være ansvarlig for fakturering av sine kurs. Basiskursene 
vippses til hoved nummer til Stovner. Lønning til instruktører går også på 
felles. Blåbær/cuper og lignende kan brukes på hver sin grens vipps. 

 

SAK 19 Eventuelt: 
Styremøte den 14. november flyttes til 15. november. 
Styreseminaret flyttes fra 05. november til 03. desember. 
Styret minner på at saker som tas opp på styremøter skal sendes inn på 
forhånd. 
Valgkomiteen sender ut en forespørsel i november/desember om hvem som 
kommer til å fortsette. 
Kalender til neste år: Legge inn aktiviteter fortløpende selv.  

 

 

Saker til neste møte: Skal vi kjøpe blomster til grener som vi ikke har i Stovner hundeklubb? 
Støtte til landslagsutøverne. 
Styreseminaret: For mye aktiviteter i helgene i jan, feb og mars. 
 
Neste møte: 13. september kl.18.00. på Hiak.  


